

PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DE MATO GROSSO

EDITAL Nº 06/2016 - RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05/2016

A COMISSÃO DO VIII CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA O PROVIMENTO DE CARGOS NA CARREIRA DE PROCURADOR DO ESTADO DE MATO GROSSO, tendo em vista o Edital nº Nº 05/2016 - RESULTADO DEFINITIVO DA PRIMEIRA FASE E CONVOCAÇÃO PARA A SEGUNDA FASE, publicado no Diário Oficial do Estado, de 01/09/2016, RETIFICA o item III.1 "DATA, HORÁRIO, DURAÇÃO DA PROVA". Onde se lê "Duração total da Prova: 5 horas, leia-se Duração total da Prova: 4 horas. As demais informações do referido Edital permanecem inalteradas.

Cuiabá/MT, 05 de setembro de 2016.

(original assinado)

Ana Flávia Gonçalves de Oliveira Aquino

Presidente da Comissão de Concurso

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 8a6a52ee

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar